
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 
 

 

Svet, svet, svet ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Navještaj svetog Evanđelja 
U ono vrijeme reče Isus: "Ja sam kruh koji je sišao s neba." Govorahu: "Nije li to Isus, 
sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s 
neba?'" 
Isus im odvrati: "Ne mrmljajte među sobom! 
Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; 
i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima:Svi će biti učenici Božji. Tko 
god čuje od Oca i pouči se,dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca,doli onaj koji je kod 
Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja 
sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi 
s neba:da tko od njega jede,ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude 
jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život 
svijeta." 
 

kratka šutnja za osobnu molitvu 
 
Došli smo na susret s Gospodinom i slušali smo u Evanđelju njegove riječi: „Ja sam 
kruh živi koji je s neba sišao“. To je jasan poziv na primanje dara koji je On učinio od 
sebe u Euharistiji, u Svetoj Pričesti, za svakoga od nas. To je dar njegove velike 
ljubavi koja se utjelovila pod prilikama kruha i vina. 
Daj Gospodine da u sabranosti i pobožnosti, provedemo ove trenutke u molitvi. Ti si 
se utjelovio u komadiću kruha. Tako nam dolaziš po posvećenim službenicima tvoje 
Crkve. Molimo te zato Gospodine da ih bude sve više. Molimo da svima koji žive u 
duhovnim zvanjima daruješ ustrajno i sveto srce, a onima koje pozivaš, otvoreno srce 
tvome pozivu. To su molitvene nakane ove naše pobožnosti, a ti ih Gospodine 
milostivo usliši. Koji živiš i kraljuješ… 
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Razmatranje 
U crkvi smo pred tobom Gospodine, jer osjećamo duboku potrebu da se susretnemo 
s Tobom, svojim Bogom, da svoju glavu stavimo među ruke i dozvolimo si trenutak 
dubokog razmišljanja i tišine pred tvojim pogledom. 
Tu smo da slušamo tebe Gospodina, jer po Evanđeljima ti nam  govoriš, kao što si 
nekada govorio narodu u Palestini. Tu smo, da ti i mi u dubokoj vjeri odgovorimo 
riječima sv. Petra: «Kamo da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga». Tu smo, da od 
tvojih riječi Gospodine, sebi načinimo najveće blago života. Tu smo, da nam ti 
postaneš istinski put kroz život prema neprolaznom vječnom životu. 
Tvoje riječi nam pomažu da razumijemo svrhu svoga postojanja. Da spoznamo da 
smo od tebe ljubljeni, kako bi i sami bili tvoja ljubav u današnjem svijetu, a po kojoj 
smo pozvani na baštinjenje vječnog zajedništvo sa tobom u tvome Nebeskom 
Kraljevstvu. Pozvani smo da tebe svjedočimo pred ovim svijetom, da se priznamo 
tvojim, kako bi se i ti priznao našim pred Ocem našim nebeskim. Pozivaš nas da 
budemo više kršćani, više od svih drugih donositelji tvoga mira nemirnim srcima 
ovoga svijeta. Vidjeli smo i čuli za tolike nasilne revolucije u povijesti čovječanstva 
koje siju mržnju i ubiru samo žrtve, a zatim propadaju. 
Naprotiv, Isuse, Ti nam se predstavljaš potpuno različit od ovoga svijeta; nenaoružan 
i goloruk.  



Ponudio si se u jednostavnom simbolu kruha koji je sišao s neba. Želimo li promijeniti 
sebe i svijet, nije rješenje u oružju ovoga svijeta već u hrani koju nam Nebo daje u 
Svetoj Pričesti u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Po njoj se mijenjamo i 
postajemo na sliku Božju da se s pravom možemo zvati i biti Božjom djecom. 
Klečimo pred velikim Otajstvom koje naš razum nikada neće do kraj shvatiti. Bog je 
prisutan u komadiću kruha! Ako je naše tijelo kadro pretvoriti kruh i vino u naše meso 
i krv, zašto Bogu ne bi bilo moguće da svoje tijelo i krv pretvori u kruh i vino? 
U Pričesti, mi ne da samo primamo u svoje ruke tebe Isuse, već nas ti svojim rukama 
grliš. 
U Pričesti mi ne pretvaramo Isusa u sebe, već On želi nas pretvoriti u sebe. Tako 
postajemo Kristonoše, kristoliki. 
Euharistija je odgovor na našu potrebu da budemo uz onoga kojega najviše volimo. 
Često kažemo dragim ljudima:“Pojest ću te od dragosti!“, tu u Euharistiji u Svetoj 
pričesti, to nam je ostvarivo. Bog je zato u komadiću kruha da njega, kojega 
neizmjerno volimo, možemo pojesti od dragosti. 
Molimo te zato Gospodine da se nikad ne prestanemo hraniti sa stola tvoje riječi i 
tvoga Presvetoga Tijela koje nam daješ po rukama svećenika, za koje molimo snagu 
i ustrajnost u svjedočenju tebe, vječne istine.  A onima koje pozivaš da idu za tobom 
po svetim duhovnim zvanjima, daruj hrabrosti da ustraju u svome nasljedovanju tebe, 
koji živiš i…. Amen  
 

Pjesma Srcu Isusovome 
 
LITANIJE SRCA ISUSOVA  
 
Pjesma po vlastitom izboru 
 
Molitva 
Gospodine Isuse, Dobri Pastiru. Koji si darovao Svoj život da bi svi imali život, podaj i 
nama, vjerničkoj zajednici prosutoj po cijelom svijetu, puninu toga života i daj da 
postanemo sposobni svjedočiti ga i drugima ga naviještati. 
Gospodine Isuse, podaj puninu Svojega života svim osobama koje su tebi 
posvećene, posvećene službi Crkve, neka budu radosne u svom darivanju, 
neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi i njihov primjer neka otvara 
druga srca da poslušaju i slijede Tvoj poziv. 
Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima, da budu žarke u 
vjeri i u crkvenom služenju i da pospješuju tako nastanak i razvoj novih posvećenih 
zvanja. 
Gospodine Isuse, podaj puninu svojega života svim ljudima, naročito mladićima i 
djevojkama koje pozivaš u svoju službu; prosvijetli ih kod izbora; podrži ih u vjernosti; 
učini da budu hrabri i spremni darovati svoj život po Tvom primjeru da bi drugi imali 
život. Amen                                                                                              sv  Ivan Pavao II 

 
Na te nakane molimo: Oče naš, Slava Ocu 
 
Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po izboru 
 
 


